

# 勇于直面问题 不断自我革命

## ——二论学习贯彻习近平总书记十九届中央纪委三次全会重要讲话精神

■人民日报评论员

最非凡的成功，不是超越别人，而是战胜自己；最可贵的坚持，不是久经磨难，而是永葆初心。

“必须坚决维护党中央权威和集中统一领导，确保全党步调一致、行动统一；必须坚持治国必先治党、治党务必从严，确保党成为中国特色社会主义事业的中流砥柱；必须坚持以人民为中心，确保立党为公、执政为民；必须坚持改革创新、艰苦奋斗作风，确保党始终走在时代前列；必须坚决同消极腐败现象作斗争，确保党永葆清正廉洁的政治本色。”在十九届中央纪委三次全会上，习近平总书记用“五个必须”，深刻总结改革开放40年来坚持党的领导、从严管党治党的宝贵经验。这一科学总结，将

我们党对全面从严治党的规律性认识提升到全新高度，为我们新时代继续推进全面从严治党、继续推进党风廉政建设和反腐败斗争提供了重要遵循。

“打铁必须自身硬”。如何做到“自身硬”？关键是勇于直面自身存在的问题，以自我革命精神锻造和锤炼自己。回顾改革开放40年的历程，我们可以清楚看到，在进行社会革命的同时不断进行自我革命，是我们党区别于其他政党最显著的标志，也是我们党不断从胜利走向新的胜利的关键所在。特别是党的十八大以来，我们以刀刃向内的勇气向党内顽瘴痼疾开刀，以雷霆万钧之势推进全面从严治党，以钉钉子精神把管党治党要求落实落细，推动党和国家事业发展取得历史性成就、发生历史性变革。

40年管党治党的经验深刻昭示我们：必须不断进行自我革命，同一切影响党的先进性、弱化党的纯洁性的问题作坚决斗争，实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。

勇于自我革命，是我们党最鲜明的品格，也是我们党最大的优势。对我们党来说，“五个必须”既是进行自我革新的成果，也是不断自我革命的起点。坚持“五个必须”，关键是在实践中实现“四个自我”。自我净化，就是要过滤杂质、清除毒素、割除毒瘤；自我完善，就是要修复肌体、健全机制、丰富功能；自我革新，就是要与时俱进、自我超越；自我提高，就是要有新本领、有新境界。这“四个自我”，形成了依靠党自身力量发现问题、纠正偏差、推

动创新、实现执政能力整体性提升的良性循环。事实证明，只要我们始终不忘党的性质宗旨，勇于直面自身存在的问题，以刮骨疗毒的决心和意志消除一切损害党的先进性和纯洁性的因素，就能够形成党长期执政条件下实现“四个自我”的有效途径。

我们党因革命而生，勇于自我革命是熔铸在中国共产党人血脉里的政治基因，是我们党永葆先进性和纯洁性的制胜法宝。坚持“五个必须”，实现“四个自我”，我们就能在革故鼎新、守正创新中实现自身跨越，以党的自我革命，推动党领导人民进行的伟大社会革命，不断为党和人民事业注入生机活力。

（新华社北京1月13日电）

### 李克强主持召开国务院全体会议

## 讨论《政府工作报告(征求意见稿)》

新华社北京1月14日电 1月14日，国务院总理李克强主持召开国务院第二次全体会议，讨论拟提请十三届全国人大二次会议审议的政府工作报告，决定将《政府工作报告(征求意见稿)》发往各省(区、市)和中央国家机关有关部门、单位征求意见，并研究部署一季度经济工作。

李克强说，国务院向全国人民代表大会报告工作，接受人民监督，是宪法规定的重要职责。起草好政府工作报告，对于凝聚各方共识和力量、形成全社会“最大公约数”具有重要作用。要聚焦破解改革发展难题、回应群众关切，广泛听取社会各界意见，促进政府工作再上新台阶。

李克强指出，过去一年，面对错综复杂的国内外形势和诸多困难挑战，全国上下在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，努力攻坚克难，全年经济社会发展主要目标任务较好完成。经济运行保持总体平稳、稳中有进，各项指标匹配良好，实现了比较充分的就业，人民生活水平进一步提高。成绩来之不易，为我们进一步应对前进道路上各种风险挑战积累了经验。同时，也要高度重视发展中面临的问题和困难。

李克强说，今年我国发展的环境更加复杂，困难挑战更多，经济下行压力加大，政府工作艰巨繁重。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，

坚持稳中求进工作总基调，持续深化供

给侧结构性改革，紧扣重要战略机遇期新内涵，统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险工作，创新和完善宏观调控，坚持不搞“大水漫灌”，通过实施区间调控、定向调控精准发力，依靠改革激发市场活力，依靠市场活力顶住下行压力，保持经济运行在合理区间。进一步优化营商环境，加快发展新动能，突出重点补短板，培育扩大国内市场，促进产业、区域协调发展，拓展我国发展回旋余地大的优势空间，着力做好保障和改善民生工作，推动高质量发展，为全面建成小康社会收官打下决定性基础。

李克强强调，越是形势困难，越要尽心履职、积极作为。国务院各部门和

地方各级政府要增强忧患意识和工作紧迫感，推动各项工作早部署、早启动、早见效，尤其是要把既定的惠企利民政策举措尽快落地，千方百计纾解企业困难，想方设法解决群众痛点和期盼，稳定和提振市场信心，力争一季度起步好，为完成全年经济社会发展主要目标任务创造良好条件。同时要做好春节前后经济运行调节和市场监管、困难群众基本生活保障、农民工工资清欠、安全事故防范等工作。

国务院副总理韩正、孙春兰、胡春华、刘鹤和国务委员魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志等国务院全体会议组成人员出席会议，有关部门、单位负责人列席会议。

## 2019年我国将发射嫦娥五号

### 实现月球区域软着陆及采样返回

新华社北京1月14日电 国务院新闻办公室14日召开的新闻发布会上，国家航天局副局长、探月工程副总指挥吴艳华就嫦娥四号任务情况及我国后续深空探测计划进行了介绍。他表示，中国将继续实施月球探测工程，突破探测器地外天体自动采样返回技术，2019年年底前后将发射嫦娥五号，实现区域软着陆及采样返回，探月工程将实现“绕、落、回”三步走目标。

月球探测和深空探测是人类走出地球家园、探索外层空间的必然选择。吴艳华介绍，实施探月工程以来，中国在深空探测领域逐步取得了一定成绩。

2013年12月，嫦娥三号首次实现中国航天器在地外天体软着陆，完成月球表面巡视探测，2014年11月，月球探测工程三期再入返回飞行试验圆满成功；2019年1月，嫦娥四号成功着陆在月球背面的冯·卡门撞击

坑，实现人类探测器在月球背面首次软着陆，开展原位和巡视探测以及地月L2点中继通信。

吴艳华表示，随着探月四期工程拉开帷幕，后续还将发射嫦娥六号等月球探测器，按计划执行月球极区探测和月球南极采样返回等；嫦娥七号计划执行月球南极综合探测，包括地形地貌、物质成分等。

“嫦娥八号，我们计划进行更多关键技术的月面试验。包括要不要在月球

建立科研基地或科研站、月面如何进行3D打印、能否利用月壤建造房屋等，为共同构建月球科研基地进行探索。”吴艳华说。

此外，中国计划在2030年前实施火星探测、小行星、木星探测等四次深空探测任务，预计2020年首次发射火星探测器，实施火星环绕着陆巡视探测，后续还计划开展火星采样返回、小行星探测、木星系及行星穿越探测等三次任务。

## 下列证件 声明作废

- 衡阳市民政局发给李海清的25043958号老年优待证
- 衡阳市珠晖区苗圃街道办事处在衡阳市珠晖区非税收入征收管理局领取的湘财通字(2017)No09765459号湖南省行政事业单位往来结算收据
- 衡阳市蒸湘区民政局发给洪余秀的22735101号老年优待证
- 衡阳市蒸湘区民政局发给陆衡阳的21833217号老年优待证
- 衡阳市珠晖区民政局发给陈辉忠的21850956号老年优待证
- 衡阳市妇幼保健院发给吴尚昆的G430966353号出生医学证明
- 衡阳市耀江实业开发有限公司开给胡衡燕的0001707号收款收据原件
- 衡阳市蒸湘区民政局发给陈受英的22185485号老年优待证
- 衡阳市高新技术产业开发区埔莉思中西茶餐厅的889907233653号税控盘
- 衡阳市凌灿林农开发有限公司行政公章(编号为4304210902917)、财务专用章(编号为4304210902918)和合同专用章(编号为4304210902919)各壹枚
- 衡阳市珠晖区民政局发给罗禄生的22625094号老年优待证
- 衡阳市高新技术产业开发区心镜茶社的499932026513号税控盘
- 中国太平洋财产保险股份有限公司衡阳中心支公司发给段磊的QBAS1800443903号交强险标志
- 中铁二十五局集团房地产开发衡阳有限公司开给田传德的01505887号(发票代码为4300171350)增值税普通发票

## 临时检修停电预告

- 2019年1月16日预计时间08:00—18:00 10kV芙蓉开闭所10kV芙蓉B线风顺支线#009杆T接后段(风顺车桥、风顺家属区一带)停电检修(停电原因：三供一业改造)。
- 2019年1月16日预计时间08:15—17:00 110kV雁峰变10kV雁江B线雷公塘建设分支箱#303断路器后段线路(建专宿舍一带)停电检修(停电原因：业扩接入)。
- 2019年1月16日预计时间07:45—17:45 220kV廖家湾变10kV廖香线西外环南华大学分支箱#301后段线路(华星房产、衡南六建、红湘农贸市场、联合村、南华大学西门一带)停电检修(停电原因：农网改造)。
- 2019年1月16日预计时间08:00—18:00 110kV雁峰变10kV雁半线岔路口分支箱#301断路器后段线路(三建一带)停电检修(停电原因：业扩接入)。
- 2019年1月17日预计时间09:00—12:00 110kV高兴变10kV高泵线飞雁分支箱B-2配变(棉纺厂家属区一带)停电检修(停电原因：计量改造)。
- 2019年1月17日预计时间08:00—18:00 110kV茶山坳变10kV茶化线#031杆断路器后段线路(钛白粉厂、海联盐卤、裕华化工、大石渡沙场、凯滨混凝土、田心村、农场村一带)停电检修(停电原因：自动化改造、农网改造)。
- 2019年1月17日预计时间07:45—18:00 220kV酃湖变10kV酃周A线#006杆断路器后段线路(电网建设公司、骆驼饲料、潮州混凝土、长城加气站、曙光建材、太山村、黄泥塘、木材厂家属区一带)停电检修(停电原因：农网改造)。
- 2019年1月17日预计时间07:45—18:00 220kV酃湖变10kV酃周B线#015杆断路器后段线路(电网建设公司、衡木创业、回雁峰酒厂、汇源建材、783部队、四五仓库、红星村、四方村一带)停电检修(停电原因：农网改造)。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报电话：8228222。

国网衡阳供电公司  
2019年1月15日

## 衡阳市“12345”政务服务热线 第四十二期“热线问政”活动专题预告

根据《衡阳市“12345”政务服务热线2019年“热线问政”活动实施方案》要求，现将第四十二期“热线问政”活动有关事项公告如下：

- 问政对象：市政务服务中心主任戴新贤
- 问政时间：2019年1月16日(星期三)上午9:00—11:00
- 注意事项：属市政务服务中心职能范围内的诉求均可受理。

衡阳市电子政务管理办公室  
2019年1月14日

国发展更加紧密的关系。

会谈后，两国元首还共同见证了有关双边合作文件的签署。签字仪式后，习近平同尼尼斯托共同出席了“2019中芬冬季运动年”启动仪式。习近平在致辞中指出，新中国第一次走上奥运赛场就是参加1952年芬兰赫尔辛基奥运会，五星红旗第一次在奥林匹克体育场上升起。中芬冬季运动发展契合度高、互补性强，合作潜力巨大。相信“2019中芬冬季运动年”将推动两国体育合作迈上新台阶，共同为中芬人文交流注入新活力，不断推动中芬面向未来的新型合作伙伴关系迈上新台阶。尼尼斯托表示，中国已成为世界体育大国。芬兰在体育领域结缘已久。芬兰支持中国成功举办2022年冬奥会，很高兴成为第一个同中国开启冬季运动年的国家，相信这将进一步促进两国人民的友谊。中国正在向冬季运动强国迈进，芬兰愿助一臂之力。

中芬两国少年儿童分别向两国元首赠送中芬冬季运动年标识和纪念品。两国元首同中芬冰雪项目运动员代表共同启动“2019中芬冬季运动年”。会谈前，习近平在人民大会堂北大厅为尼尼斯托举行欢迎仪式。彭丽媛、孙春兰、郝明金、王毅、何立峰、高云龙等参加上述有关活动。



这是1月14日拍摄的江苏南京河海大学校园内的腊梅。

近日，河海大学校园内的腊梅开放，香飘校园。

■新华社发

## 不动产权证书遗失补发声明

权利人：王丽君 身份证号码：430422198310051003  
因保管不善将不动产权证遗失，湘(2017)衡阳市不动产权第0019395号，地址：衡阳市高新区解放大道33号香江城市花园17栋1108室，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证书(房屋所有权证、国有土地权证、登记证明)作废，并申请补办。

声明人：王丽君  
2019年1月14日

## 不动产权证书遗失补发声明

权利人：李怀祥 身份证号码：430422193211088676  
因保管不善将坐落在衡南县花桥镇川口钨矿(53栋)住宅一套，房产权证号为：南房权证花桥川口字第00010977号，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证书作废。

特此声明

声明人：李怀祥  
2019年1月14日

## 下列证件 声明作废

- 衡阳市民政局发给李海清的25043958号老年优待证
- 衡阳市珠晖区苗圃街道办事处在衡阳市珠晖区非税收入征收管理局领取的湘财通字(2017)No09765459号湖南省行政事业单位往来结算收据
- 衡阳市蒸湘区民政局发给洪余秀的22735101号老年优待证
- 衡阳市蒸湘区民政局发给陆衡阳的21833217号老年优待证
- 衡阳市珠晖区民政局发给陈辉忠的21850956号老年优待证
- 衡阳市妇幼保健院发给吴尚昆的G430966353号出生医学证明
- 衡阳市耀江实业开发有限公司开给胡衡燕的0001707号收款收据原件
- 衡阳市蒸湘区民政局发给陈受英的22185485号老年优待证
- 衡阳市高新技术产业开发区心镜茶社的499932026513号税控盘
- 衡阳市凌灿林农开发有限公司行政公章(编号为4304210902917)、财务专用章(编号为4304210902918)和合同专用章(编号为4304210902919)各壹枚
- 衡阳市珠晖区民政局发给罗禄生的22625094号老年优待证
- 衡阳市高新技术产业开发区心镜茶社的499932026513号税控盘
- 中国太平洋财产保险股份有限公司衡阳中心支公司发给段磊的QBAS1800443903号交强险标志
- 中铁二十五局集团房地产开发衡阳有限公司开给田传德的01505887号(发票代码为4300171350)增值税普通发票

## 清算公告

衡阳市盈盛贸易有限公司于2019年1月11日召开股东会议，决定解散公司，并于同时成立了公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益，请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人：席振华  
联系电话：  
15580333166

## 清算公告

衡阳市湘粤物流有限公司于2019年1月4日股东会决议解散公司，为保护本公司债权人的合法权益，请未接到清算组通知书的公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人：尹安利  
联系电话：  
15580214067

## 清算公告

湖南融金商贸有限公司于2018年11月28日股东会决定解散公司，为保护本公司债权人的合法权益，请未接到清算组通知书的公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人：谢阳洋  
联系电话：  
15367095240